



本所处理许多案件，当中客户都受到了广大公众或媒体关注。以下是关于本所，我们的客户，我们所处理的案件等传媒报道及有关本所的最新消息。

高博金团队在 IAKL 会议上讨论韩国投资者面临的跨境政府调查及合资纠纷

2021 09 20

韩国的个人和公司越来越多地将其业务国际化，在世界各地的主要离岸司法管辖区建立公司结构和放置资产。虽然这对企业有利，但同时也增加了他们面临复杂跨境纠纷的风险，例如外国政府机构的调查或跨多个司法管辖区的资产追回纠纷，这可能需要专业知识才能得到有效解决。

国际韩国律师协会 (IAKL) 第 28 届年会于 9 月 30 日举行，高博金律师事务所的 Robin Baik、Timothy Haynes、Daniel Lee 和 Joshua Huang 受邀参加此次年会的座谈会，讨论韩国律师为最大限度地提高客户的成功率，需要知道哪些最重要的细节和策略。

第一次座谈会“跨司法管辖区诉讼的关键考虑因素——涉及跨境公司结构的合资和投资结构”将由 Baik 先生担任主持人，Haynes 先生以及韩国和友律师事务所的 Sam Kim 和 Peter & Kim 律师事务所的 Charis Tan 也将到会。他们将共同探讨即使面对轻资产和不惧判决的对手，如何在离岸合资企业破产时实现跨司法管辖区的资产追回。

此次座谈会将通过案例研究揭示跨境执法策略，研究作为与香港、新加坡和美国有联系的开曼群岛豁免有限合伙企业 (“ELP”) 有限合伙人的韩国机构投资者，在合伙关系恶化时应如何采取措施保护并赎回他们在这些司法管辖区的投资。

第二次座谈会“协调韩国和其他外国司法管辖区（美国和中国）同时进行的政府执法防御工作”将由 Lee 先生担任主持人，Huang 先生、韩国律村律师事务所的 Yung Sang Lee 以及纽约普士高法律事务所的 Rina Kim 也将到会。此次座谈会将深入探讨：随着越来越多的韩国高净值个人和公司卷入针对政府机构的诉讼中，如何在各种外国执法环境做到收放自如将成为（甚至在案件正式开始之前）制定有效策略的决定性因素。

对于不熟悉海外政府调查规模和流程的韩国律师来说，在有迹象表明可能发生诉讼时，采取先发制人的方法尤为重要，这对于成本管理也同样至关重要。此次座谈会将讨论制定战略时的关键考虑因素，协调韩国、美国和中国同时防御的技巧，以及如何与外国律师事务所合作才能最大限度地取得成功。

第一次座谈会于韩国时间 10 月 1 日上午 10:30 开始，第二次座谈会于韩国时间 10 月 1 日晚上 9:00 开始。点击[此处](#)了解更多信息。

关于高博金

高博金律师事务所是一家 AmLaw 排名前 200 名的跨国律师事务所，主要致力于跨境争议和调查领域，处理的事务通常涉及欺诈和不当行为。

在前美国联邦检察官 Michael Kim 的领导下，本所的韩国团队有驻首尔和美国办事处的韩语母语律师，专注于为韩国各方提供美国事务方面的咨询。此外，我们在应对韩国金融监督服务局和韩国检察院等韩国监管机构方面拥有丰富的经验。

我们的团队还有在主要离岸司法管辖区（包括开曼群岛和英属维尔京群岛）执业的合格律师，他们在协调跨司法管辖区的资产追回和货币化策略方面拥有丰富的经验，并成功通过司法和非司法手段冻结资产，将资金返还给受害者。